

---

## **В Момском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении особо тяжкого преступления**

В Момском районе завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя с. Хонуу. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, днем 15 февраля 2013 года в селе Хонуу в своем доме обвиняемый распивал спиртные напитки со своим знакомым. В ходе распития между собутыльниками произошла ссора. В ходе ссоры обвиняемый толкнул мужчину, отчего тот упал, и нанес деревянной скалкой не менее трех ударов по голове лежащего. От полученных травм потерпевший скончался у себя дома спустя три часа. Данное преступление долгое время оставалось не раскрытым, а расследование представляло особую сложность, поскольку не имелось видимых улик и очевидцев произошедшего. Но тем не менее, следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Августа 2013

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/625219>